

Érkezett	2022.08.12.
Iktatósz	H/4 2022
Aláírás	fu

**MUZSIKÁLÓ EGÉSZSÉG ALAPÍTVÁNYI ALAPFOKÚ  
MŰVÉSZETI ISKOLA  
(OM: 101 417)**

**TÉRÍTÉSI DÍJAK SZABÁLYZATA**

**2022/2023-as tanév**

## Térítési díjak szabályzata

A mindenkori jogszabályok alapján a MEA Alapfokú Művészeti Iskola speciális, csak erre az intézményre vonatkozó szabályokat a következőkben határozzuk meg.

### **Ezt a területet érintő és szabályozó jogszabályok, iránymutatások:**

- Az évenként meghozásra kerülő törvény a Magyar Köztársaság évi költségvetéséről.
- A többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény a személyi jövedelemadóról.
- A többször módosított 1995. évi LXXXI. törvény a társasági adóról és az osztalékadóról.
- A többször módosított 2000. évi C. törvény a számvitelről.
- A módosított 2011. évi CLXXV. törvény a közhasznú szervezetekről (civil törvény).
- Az 1/1998. KJE szám alatt a Magyar Köztársaság Legfelsőbb Bíróság közigazgatási jogegységi tanácsának határozata.

### **A művészeti térítési díj és a tandíj megállapítása**

A MEA Alapfokú Művészeti Iskola egyéni és csoportos foglalkozások keretében, a pedagógiai programjában megfogalmazott módon művészetoktatási képzést valósít meg.

Iskolánk a művészetoktatás finanszírozására – az állami rendelkezéseknek megfelelően – művészetoktatási térítési díjat állapít meg és szed. Az alapítvány kuratóriuma és az intézmény igazgatója ennek mértékét a mellékelt táblázat szerint állapítja meg zeneművészeti ágak és festészet-grafika tanszak tekintetében. A térítési díjat minden tanévkezdést követően szeptember, október hónapban, de legkésőbb a tanév zárásáig be kell fizetni az Intézmény számára átutalással, csekken vagy készpénzben.

### **Mértékének meghatározása:**

Az alapfokú művészetoktatás működését az állami támogatás, a tanulók térítési díja/tandíja és az alapítványi támogatások együttesen biztosítják.

**A térítési díj:** tanévenként a szakmai feladatra a tanév kezdéskor az intézmény gazdasági vezető számításai alapján meghatározott folyó kiadások egy tanulóra jutó hányadának 5-40%-a. Ez érvényes a 6-22 éves korosztályra amennyiben nappali, iskolarendszerű képzésben vesz részt.

**A tandíj (vagy önköltség):** tanévenként nem haladhatja meg a szakmai feladatokra folyó kiadások egy tanulóra jutó hányadát. Önköltséget fizet az, aki nem nappali iskolarendszerű képzésre jár (pl. egyetemista, vagy dolgozó).

Egyedi kérelem alapján a térítési díj/tandíj összege csökkenthető.

A szülőnek, gondviselőnek kérelmet kell benyújtania a Fenntartóhoz minden tanév szeptember 20-ig. A kérelem megalapozottság (hátrányos helyzet stb.) igazolására a megfelelő dokumentumok benyújtására van szükség. Ezek elbírálására a Fenntartónak 30 napja van, döntéséről írásban értesíti a szülőt/gondviselőt.

**Mentesül a művészetoktatási térítési díj fizetése alól vagy kedvezményt kap:**

2011. évi CXCV. törvény a köznevelésről 16.§ 3. bekezdés alapján:

„ 3)<sup>\*</sup> ... Minden esetben ingyenes a halmozottan hátrányos helyzetű, a hátrányos helyzetű tanuló, a testi, érzékszervi (látási, hallási), középsúlyos és enyhe értelmi fogyatékos, továbbá az autista tanuló részére az első alapfokú művészetoktatásban való részvétel.”

Hátrányos helyzetű az a tanuló, aki a köznevelési tv. 4.§ (13) bekezdésének b) pontjában meghatározottaknak megfelel.

A tanulót megillető tandíjkedvezményről, e szabályzat rendelkezéseit figyelembe véve, a benyújtott dokumentumok alapján beiratkozáskor vagy tanév elején történő adategyeztetéskor a Fenntartó képviselője dönt. A beiratkozás után benyújtott kérelmek alapján a kedvezmények visszamenőlegesen nem érvényesíthetőek.

Különösen indokolt esetben – kérelemre – a Kuratórium hozzájárulhat az esedékes részlet kifizetésének legfeljebb három hónappal történő halasztásához. A halasztás legfeljebb a költségvetési év végéig adható meg.

A tanulói jogviszony létesítésekor /beiratkozáskor/, illetve térítési díj, tandíjfizetési kötelezettséggel igénybe vehető szolgáltatás igénylésekor a fizetésre kötelezett személy e szabályzatról tájékoztatást kap, és tudomásul veszi, miszerint a térítési díj és tandíj fizetésének hozzájárulás nélküli elmaradása a szolgáltatásból való kizárással járhat.

A fizetendő térítési díj és tandíj összegéről szóló határozat ellen felülbírálati kérelem nyújtható be.

**Nem magyar állampolgárok által fizetett díjak**

a) A nem magyar állampolgár, ha nemzetközi szerződés vagy jogszabály másképpen nem rendelkezik - az óvodai, iskolai és kollégiumi ellátásért, továbbá a pedagógiai szakszolgálat igénybevételeért díjat fizet.

b) A díj nem haladhatja meg a szakmai feladatra jutó – a tanévkezdéskor számított – folyó kiadások egy tanulóra jutó hányadát.

c) A díj alapösszegét csökkentő, a gyermeket, tanulót megillető kedvezmény elbírálásáról, a kedvezmény mértékének megállapításáról a Kuratórium dönt.

d) A kedvezmény és annak mértéke megállapításakor a gyermek, a tanuló szociális helyzetét, tanulmányi eredményét kell mérlegelni.

e) A fizetendő díj a tanévenként megállapított tandíj összege. A díjfizetés elengedését tanévenként kell megállapítani a jelen szabályzat rendelkezéseit alkalmazva.

f) Az iskolai felvételnél, a tanulói jogviszony létesítésekor /beiratkozáskor/, illetve díjfizetési kötelezettséggel igénybe vehető szolgáltatás igénylésekor a fizetésre kötelezett személy, írásos nyilatkozatot ad arról, hogy a jogerősen megállapított szolgáltatás díját az arra megszabott időben és módon megfizeti, valamint arról, hogy tudomásul veszi, miszerint a díj fizetésének hozzájárulás nélküli elmaradása a szolgáltatásból való kizárással járhat.

### **A nevelési-, tanulói jogviszony megszűnése**

90 napos késelem esetén az Iskola az együttműködési megállapodás megszegése miatt kezdeményezi a nevelési-, tanulói jogviszony megszüntetését.

### **Nyilvánosságra hozatal**

Az iskola igazgatója az intézménybe felvétel iránt érdeklődő tanulókat, a gyermekek, tanulók szüleit köteles tájékoztatni az intézményben fizetendő térítési díjról, tandíjról, nem magyar állampolgárok által díjfizetés ellenében igénybe vehető szolgáltatásokról, a díjak várható alapösszegéről, valamint az e rendelet szerint adható kedvezményekről, a díjak fizetésének szabályairól. A fenti információkat az intézményvezető díjmentesen köteles szolgáltatni. Ezen szabályzatot nyilvánosan elérhetővé kell tenni az Intézmény honlapján.

### **Vegyes és záró rendelkezések**

E rendelet hatálya nem terjed ki az intézményi Alapító Okirat szerinti vállalkozás alapján folyó nevelésre és oktatásra, illetve az ezzel összefüggő szolgáltatásokra. E szolgáltatások igénybevételével kapcsolatos tandíjról, kedvezményekről, a befizetés módjáról a fenntartó külön határozataiban rendelkezik.

### **A szabályzat hatálybalépése**

A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szabályzat 2022. szeptember 01-i határidővel lép hatályba.

A szabályzatot jóváhagyjuk, alkalmazásba vételét elrendeljük.

Debrecen, 2022.08.12.



Molnár K. Daniel  
intézményvezető



Melléklet:

1. sz melléklet: Térítési díj és tandíj mértékek

### A 2022/2023-as tanévre vonatkozó kiegészítések a Térítési díjak és tandíjak szabályzatához

Az intézmény igazgatója és a kuratórium elnöke a 7./2022. számú kuratóriumi határozat alapján az alábbiakat rendeli el:

<u>Tanszak</u>	<u>6-18 éves korosztály</u>	<u>18-22 éves korosztály</u>
----------------	-----------------------------	------------------------------

<b>EGYÉNI oktatás - klasszikus zenei ág</b>		
<b>„A” tagozaton (heti 2x30perc)</b>		
főtárgy esetén a térítési díj összege	24.000 Ft.	54.000 Ft.
második tanszak tandíja	36.000 Ft.	60.000 Ft.
Tandíj (nem normatívás)	70.000 Ft.	72.000 Ft.
<b>„B” tagozaton (heti 2x45 perc)</b>		
főtárgy esetén a térítési díj összege	30.000 Ft.	64.000 Ft.
második tanszak tandíja	60.000 Ft.	64.000 Ft.
Tandíj (nem normatívás)	72.000 Ft.	72.000 Ft.

<b>EGYÉNI oktatás - népzenei ág</b>		
<b>„A” tagozaton (heti 2x30perc)</b>		
főtárgy esetén a térítési díj összege	18.000 Ft.	54.000 Ft.
második tanszak tandíja	27.000 Ft.	60.000 Ft.
Tandíj (nem normatívás)	65.000 Ft.	65.000 Ft.
<b>„B” tagozaton (heti 2x45 perc)</b>		
főtárgy esetén a térítési díj összege	24.000 Ft.	65.000 Ft.
második tanszak tandíja	54.000 Ft.	70.000 Ft.
Tandíj nem normatívás)	70.000 Ft.	72.000 Ft.

<b>CSOPORTOS oktatás – csak szolfézs</b>		
főtárgy esetén a térítési díj összege	6.000 Ft.	6.000 Ft.
Tandíj (nem normatívás)	12.000 Ft.	12.000 Ft.

<b>CSOPORTOS oktatás - Festészet- grafika (heti 4x45perc)</b>		
Térítési díj	14.000 Ft.	31.000 Ft.

Tandíj (nem normatívás)	20.000 Ft.	31.000 Ft
-------------------------	------------	-----------

A tandíjtámogatásokkal kapcsolatban a Muzsikáló Egészség Alapítvány kuratóriuma az alábbi határozatokat hozta:

- **9/2017**

Azok a két tanszakos növendékek, akik a zenei normatívát a MEA Alapfokú Művészeti Iskolánál veszik igénybe és második tanszakként képzőművészetet tanulnak az intézményben, 3000 Ft-os tandíjtámogatásban részesülnek.

---

Az igazolások és a határozatok és az összesítő kimutatás a szabályzat mellékletét képezik

A fentiek alkalmazásba vételét elrendeljük.

Debrecen, 2022. augusztus 12.



Molnár K. Dániel  
intézményvezető



Dr. Stefánne Demjén Gabriella  
kuratórium elnök

